

Spoštovani,

čprav si posamične objave v času bližajoče se reelekcije prizadevajo prikazati, da je v DD Nova Gorica vse narobe, se pri nas ne dogaja nič dramatičnega. Je pa delo vseh sodelavcev odgovorno in zahtevno in terja od vseh nas veliko **odgovornosti, zrelosti, empatije, veselja za delo z mladimi**, pretežno srednješolci, ki gredo skozi razburljivo obdobje odraščanja. To delo prinaša veliko **veselja, zadoščenja in notranjega zadovoljstva, vendar ni za vsakogar**. Za sodelavce, ki se prvič poskušajo z delom z mladimi, je težko vnaprej napovedati, ali bo šlo in zgodi se, da ne glede na **vso pomoč, naša prizadevanja, usposabljanja, mentorstva in druge oblike podpore** oni, mi ali pa vsi skupaj ugotovimo, da je za kakšnega posameznika bolje, da delovne izzive poišče drugje. Običajno posamezniki spremembo poklicne poti razumejo in sprejmejo kot del poklicnega raziskovanja, so pa tudi primeri, ko smo **vodstva soočena z anonimkami, obtožbami, očitki, negativnimi objavami oz. nas sodelavec povabi na sodišče**. To je ena izmed temnejših plati vodenja, dandanes žal neizogibna. Kot ravnatelj si iskreno prizadevam dogajanja, ki vnašajo nemir in pretres in se kot po tradiciji izdatno **okrepijo v času, ko se aktualni mandat izteka in je ravnatelj pred reelekcijo**, razumeti in sprejeti kot del naše realnosti, odgovornosti, da se soočimo tudi z zahtevnimi in neprijetnimi situacijam ter tudi s posamezniki, ki tudi po odhodu v sebi ne najdejo miru.

Sam sem bil v dvajsetih letih vodenja soočen s tremi takšnimi primeri, ko so sodelavci redne delovne naloge in obremenitve in nujnosti spoštovanja zakonodaje, razumeli in tudi prijavili kot **mobing**. Prvič me je bivši sodelavec peljal vse do sodišča, kjer sem bil oproščen obtožb, v drugem primeru je bil primer zavržen, tokrat pa se bomo na prijavo bivše sodelavke ponovno srečali na sodišču. Očitki segajo od mobinga do nasilja. Nič od tega se ni zgodilo, kar bom tudi odgovorno in brez težav dokazal. Sam si kot vodja vedno in vseh primerih prizadevam za **spoštljiv dialog, participativno vodenje**. Seveda pa ne gre brez **postavljanja meja**, če želimo nemoteno opravljati naše poslanstvo ter skrbeti za **dobrobit in varnost naših dijakov, sodelavcev in spoštovanje delovnopravne zakonodaje**.

Dijaški domovi smo nenehno presojani in nadzorovani in prav je tako. Inšpektorji šole, vrtce in dijaške domove pogosto obiščejo in pri našem delu občasno odkrijejo tudi pomanjkljivosti. Za prekrške izrekajo tudi globe in ni ga dijaškega doma, ki ne bi plačal tudi kakšne globe. V DD Nova Gorica smo plačali globo v treh primerih - zaradi neskladnosti jedilnika in navedenih alergenov, odstopanja v minutah pri pravici do dnevnega počitka ter nekajtedenski zakasnitvi pri napotitvi sodelavca na zdravniški pregled in usposabljanje za varstvo pri delu. Gre za uradniške adiministrativne nepravilnosti, ki se nam v domovih pripetijo nehote, ne glede na vsa naša prizadevanja. Dijaški domovi, šole in vrtci smo namreč soočeni

s prenormirano zakonodajo, kjer si predpisi tudi nasprotujejo oz. jih v kakšnem trenutku ne zmoremo dosledno spoštovati, čeprav si ravnatelj to na vso moč prizadevamo. Posledično marsikdaj izpademo togi in neživljenjski. Naš dijaški dom in sam osebno sem v preteklosti že moral plačati globo, ker so bili posamezni sodelavci nekaj minut(!) prehitro v službi in jim kot ravnatelj nisem omogočil predpisanega počitka. Ko sem posledično bivšo sodelavko, ki je prišla v službo v času izven njenega delovnega časa in urnika, v izogib ponovni kršitvi delovnopravne zakonodaje in njenih pravic, poslal domov, pa me je obtožila mobinga in nasilja vseh vrst. Nobenega mobinga in nasilja ni bilo, kar bom tudi dokazal. Ne želim vzbujati vtisa, da je naš dom oaza miru sredi hektičnega sveta ali da sem sam kot ravnatelj brez napak. Z gotovostjo pa lahko trdim, da si z vsem srcem in z vsemi močmi skupaj z zavzeto, srčno ekipo sodelavcev prizadevamo, **da je našim dijakom dobro**. Sam pa si prizadevam tudi, da je **dobro mojim sodelavcem**. In tako bo tudi v bodoče.



Dragan Kojić, ravnatelj

\*\*\*\*\*

*Poslanstvo Dijaškega doma Nova Gorica je dijake in dijakinje pripraviti na življenje. Želimo izoblikovati odgovornega, delavnega, samostojnega, samoiniciativnega in samodiscipliniranega posameznika, ki zna osmisliti svoje življenje in najti svoje cilje, pri tem pa (p)ostati strpen, sočuten, radoveden, dogovoren. Enako si prizadevam tudi sam in k temu spodbujam tudi svoje sodelavce.*

\*\*\*\*\*

Nova Gorica, 31. 01. 2025